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Landkreis Lüchow-Dannenberg  05.10.2023 
Die Landrätin 

Gebäudemanagement 
Uelzen/Lüchow-Dannenberg, 

Herr Schrodt 

Sitzungsvorlage Nr.: 2023/763 
Anfrage 

Anfrage der Kreistagsfraktion Bündnis 90 / Die Grünen vom 01.10.2023: 
Standortwahl der neuen Fahrradstellplätze an der Bernhard-Varenius-Schule 
Hitzacker 

 

Ausschuss Schule und Kultur (Kreisschulausschuss) 05.10.2023 TOP 3.5. 
 
Eingegangen per E-Mail am 01.10.2023    
 
 

 
 

Stellungnahme der Verwaltung:     

1. Nach welchen Kriterien wurde entschieden, wo die neuen Fahrradstellplätze errichtet 
werden sollen? 
 
Die Fahrradstellplätze müssen eigentumsrechtlich auf dem Schulgrundstück stehen, sollen für die 
SchülerInnen gut erreichbar und gegen Diebstahl gut einsehbar sein. Der gewählte Standort erfüllt 
diese Anforderungen. 
 
2. Wurden Vertreter*innen der Schule in die Auswahl miteinbezogen? 
 
Die Lage der Fahrradstellplätze wurde am 29.11.2022 in einem Gespräch zwischen der Schulleitung 
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der Bernhard-Varenius-Schule und dem Vorstand des Gebäudemanagements besprochen und 
abgestimmt. 
 
3. Ist es zum jetzigen Zeitpunkt noch möglich, ein Gespräch mit Vertreter*innen der 
Schule zu führen und, sofern festgestellt wird, dass ein anderer Standpunkt 
geeigneter ist, die Fahrradstellplätze zu versetzen? 
 
Das Versetzen der Anlage ist technisch grundsätzlich möglich, wird jedoch erhebliche zusätzliche 
Kosten verursachen.  
 
    
 
 
 
gez. D. Schulz 
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